

石景山检察院

# 落实“五抓”推进党风廉政建设

本报讯(通讯员张鸣丽)石景山检察院坚持“实”字当头,按照市纪委、市检察院《关于进一步深化“为官不为”“为官乱为”问题专项治理工作方案》和《关于开展“严肃查处群众身边不正之风和腐败问题”专项工作方案》要求,将党风廉政建设纳入检察工作总体规划,通盘谋划、统筹安排,层层压实党风廉政“主体责任”,着力打造一支“忠诚为民公正廉洁”的检察队伍。

一抓建章立制。以《关于进一步深化“为官不为”“为官乱为”问题专项治理工作方案》和《关于开展“严肃查处群众身边不正之风和腐败问题”专项工作方案》两个专项工作为契机,在建章立制上下功夫,对照专项工作中的15项重点内容,重新梳理

廉政风险点,制定防控措施,组织全院干警自查自纠,织密制度之网,真正用制度管人管事。

二抓党性教育。党组书记、检察长王春风围绕“深入贯彻落实全面从严治党要求、进一步加强检察队伍建设”主题,从必须始终突出抓好领导班子和干部队伍建设,必须强化党对检察工作的领导,必须把思想政治建设作为核心和统率,必须把党风廉政建设作为生命线,必须把制度建设作为根本保障这“五个必须”的角度开展专题党课教育,为全院党员干部和积极分子作党课辅导报告,促使干警牢牢抓住思想建党这个根本,落实全面从严治党要求,坚持全面从严治党,把党的政策、纪律、作风、制

度等落实到检察工作的方方面面。

三抓纪律观念。结合“两学一做”学习教育和党风廉政教育月活动,全体检察干警以党支部为单位,认真学习《党章》、《党内监督条例》、《中国共产党纪律处分条例》和《检察人员纪律处分条例》,引导干警敬法畏纪、遵规守矩;以处室为单位进行了廉政知识答卷活动,答题成绩优秀率达到100%。通过学习教育,干警增强了纪律意识、责任意识和服务意识。

四抓党务干部培训。举办党务干部专题培训班,采取辅导授课、研讨交流、知识测试等多种形式,提升党务干部落实党建制度、完成党建任务的能力。培训期间,参观了“生命线的警示”

北京市石景山区反腐倡廉教育基地,党组书记、检察长王春风写下了“反腐败永远在路上”、“反腐败要抓早抓小”等警示名句。

五抓警示教育。对照正反面典型,全体干警观看了专题教育片,切实解决好思想“总开关”问题,深刻警醒广大党员干部要慎用手中之权、自重自省、警钟长鸣,任何时候不能动摇理想信念,始终做到清正廉洁。



## 石景山法院积极参加代表联系选民活动

本报讯(通讯员李双双)按照区人大常委会和金顶街街道人大办公室的工作安排,6月15日上午,区法院党组书记、院长高虹作为区人大代表,走进金顶街街道西福村社区与社区选民见面,结合“两学一做”学习教育和首届之年的履职情况,向选民们报告自身的履职工作,听取意见和建议。

会前,高虹和区人大代表孙钢与西福村社区居委会相关负责人进行了沟通交流,进一步了解了金顶街街道当前的居民组成、驻区单位分布及社区发展建设等情况。见面会上,高虹结合自身的工作,向选民们汇报了今年以来区法院在紧抓审判执行主业、稳步推进司法体制改革、延伸司法职能、服务区域发展等各项工作的开展情况,并仔细征求选民们对区法院工作的意见和建议。在座谈中,选民代表们纷纷发言,就老旧小区改造、违章违建处置、生活便利设施完善、交通道路修缮以及房产证办理等与百姓生活息息相关的民生问题、历史遗留问题提问交流,高虹和孙钢认真倾听,并进行了针对性的解答。此次见面会得到了与会选民们的一致好评。

最后,高虹表示,作为一名区人大代表,认真倾听群众呼声诉求,积极反映社情民意是自身的职责所在,将本着对选民高度负责的态度,认真履行好代表职责,不断深入选区,密切联系选民,了解民情、知晓民意,做好广大选民的知心人、代言人和服务者。会后,将认真总结、调研选民们提出的问题、建议,及时向金顶街街道代表联组以及其他相关部门了解情况,实地调研、积极呼吁,尤其涉及老旧小区房产证办理的法律问题,将组织专业审判人员进行调研分析,尽最大努力服务选民解决问题。



## 公安分局成功打掉一个盗挖古墓葬团伙

本报讯(通讯员师彦哲)一个多月的时间里,经常有4个人结伴而行,每天规律地上山下山,他们不是去劳作,也不是背包游客,而且出行的时间还与常人不同。平常人是白天上山、傍晚下山,而他们却是夜间上山、凌晨下山。近日,公安分局经过细致摸排、缜密侦查,成功打掉一个盗掘古墓葬的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名。

4月中旬,公安分局五里坨派出所社区民警在日常工作中,发现一条线索,近一段时间以来有数名中年男子经常出入某小区,这几个人明显不是本小区居

民,行迹十分可疑。这一下引起了民警的注意。

经调查走访和调取小区监控录像,民警发现自3月份以来,有4个人进出小区的时间非常规律,每天晚上七八点钟来,第二天清晨五六点钟走。由于该小区坐落在山脚下,晚上4人进入小区后,也不逗留,步行直接向后山方向行走。期间,这几个人并无语言交流,而且还故意分散行走,假装爬山的行人互不相识。其中有两个人还各自背着一个布制双肩包。清晨五六点钟4个人下山后,身上经常会不同程度地带着灰土。综合分

析小区周边的历史人文环境,民警推测这几个人很有可能从事盗挖古墓等违法犯罪活动。

鉴于上述情况,分局高度重视,进一步调派了精干警力开展侦破工作。经过进一步的摸排蹲守,办案民警逐步掌握了4人的暂住地址以及身份信息。5月4日凌晨,办案民警见时机成熟,在4人下山后乘坐公交车欲离开之际,果断开展抓捕行动,成功将4名犯罪嫌疑人及另外1名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,民警初步掌握了这个团伙的违法犯罪事实,并在五里坨某山区发现了盗挖的坑洞

及大量作案工具。据其中1名嫌疑人交代,他们是从今年3月份开始,在五里坨某山区一带开始盗掘的。为不被人发现,他们选择在夜间“开工”,白天休息。本以为这样比较安全,但还是被民警抓获。

目前,该犯罪团伙5名嫌疑人已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步工作中。



## 得人心者聚英才

夫主将之法,务揽英雄之心。在今年全国两会上,习近平总书记专门就知识分子工作发表重要讲话,对关心重视知识分子工作谆谆叮咛,对广大知识分子担当作为殷殷嘱托,字字饱含深情,句句暖到心坎,道出了我们党的宽广胸襟,引起了全社会的强烈共鸣。

当今中国,正前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的目标,比以往任何时候更加需要聚天下英

才而用之。

党外知识分子肩负着政治担当。他们是党外代表人士的蓄水池。历史上,著名的无党派人士大都脱颖于党外知识分子,很多民主党派中央主席都是曾在高校或科研院所工作过、专业上有成就有影响的党外知识分子。要从政治高度重视党外知识分子工作,涵养水源,加强培养,帮助提高参政议政、建言献策能力水平,确保统一战线和

多党合作人才辈出。

党外知识分子肩负着社会责任。他们思维普遍比较活跃,思想表达相对自由,特别是在互联网时代,对社会舆论具有重要引领示范作用。越是用知识和思想影响别人的人,越需要树立社会主义核心价值观,要引导党外知识分子坚持国家至上、民族至上、人民至上,发挥在意识形态领域的正能量。同时,知识分子的独立性和多样性是

他们的特色所在,要始终坚持求同存异,用尊重拉近距离,以沟通弥合分歧,在包容中赢得认同。

党外知识分子肩负着专业担当。他们分布各行各业、跨越体制内外,无论是高校、科研院所和国有企业等传统领域知识分子,还是归国留学人员、新的社会阶层人士等新群体,都是创新创造的重要生力军。他们中有的处于创业初期,有的遇到科研瓶颈,有的面临转型发展,要及时提供支持和帮助,引导他们把个人事业融入供给侧结构性改革、脱贫攻坚等党和国家重

大战略中,抓住发展机遇,攀登创新高峰,在服务大局中成就大我,为实现“两个一百年”奋斗目标贡献力量。

秦岭整理



**聘** 北京快行道广告有限公司  
因公司发展需要,现面向社会诚聘  
**广告设计师**

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。  
家住石景山者优先。

联系电话: 010-51667918  
邮箱: bj2008abc@126.com

**生活便利**  
刊登热线: 51667918

**建材家居**  
京西家具建材  
咨询电话: 88796938  
海特饭店往北路东  
爱玛裕家居购物广场  
咨询电话: 88785688  
地址: 双峪路麻峪河西  
爱玛裕古玩文易广场  
咨询电话: 88787088

**医疗服务**  
朝阳医院京西院区  
急诊51718199  
石景山区京原路5号  
首钢医院 总机 57830000  
石景山区西黄村  
北京长庚医院 无霜定点医院  
古城南里8号 88296363  
中国中医科学院眼科医院  
电话: 68686800  
北京市石景山区鲁谷路33号  
**新款宣传栏**  
咨询电话: 51667918

**家电维修**  
芝鸿浩家电维修68845217  
专业维修、制冷上门服务

**教育**  
中国人民大学网络教育  
咨询电话: 88696495  
优能中学教育  
咨询电话: 56983207

**印刷品制作**  
咨询电话: 68600298

**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务至上·服务您